

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

还觉得天暖和?倒春寒说来就来

# 一阵北风吹 气温直降8℃

本报泰安3月2日讯(记者路伟) 2日,泰安市气象台发布大风降温天气预报,2日夜间,一场较强冷空气开始影响泰安,北风4—5级,阵风7级。同时,气温明显下降,降温幅度6—8℃,最低气温出现在4—5日早晨,为-4—-6℃。

2日早晨,天气晴朗,气温较高,不少市民脱去冬装,换上春装。“春节后天气还挺好,感觉春天越来越近了。”家住市场

小区的姚女士说,为应对随时可能来的倒春寒,她还没收起冬装。2日下午,天突然阴起来,风力也有所增大。

下午3点10分,泰安市气象台发布大风降温天气预报,一股较强冷空气从2日夜间开始影响泰安,全市将出现大风降温天气。据介绍,未来三天天气以晴间多云为主,此次冷空气强劲,2日夜间到3日白天北风风力达4—5级,阵风7级,受冷空

气影响,气温明显下降,降温幅度为6—8℃,最低气温出现在4—5日早晨,为-4—-6℃。市民出行需做好御寒准备,防止因气温下降染上感冒。

未来三天具体天气预报为,2日夜间到3日,多云转晴,南风3—4级转北风4—5级,阵风7级,最低气温0℃左右。4日,晴到少云,北风3—4级,最低气温-5℃左右。5日,晴间多云,南风3—4级,最低气温-4℃左右。

## “五一”假期火车票今起开售

本报泰安3月2日讯(记者王世腾) 2015年春运还未结束,“五一”小长假的火车票马上就要开卖啦!根据目前铁路网络订票、电话订票的预售期60天(含当日)的规定,从3日起,旅客就可以购买“五一”小长假第一天的火车票,3日到5日旅客们可通过电话、互联网等渠道预订5月1日至3日的火车票。

2日下午6点,记者登录12306网站发现,4月28日和29日两天的泰安开往各方向的高铁和普铁车票均非常充足。泰山火车站工作人员介绍,根据往年的经验,随着天气转暖,旅客会在“五一”假期外出踏青、旅游和探

亲,由于“五一”假期时间较短,旅客一般都会选择在4月30日和5月1日当天出行,因此铁路部门表示,从3日开始,车站将会迎来旅客网络购票的小高峰。

铁路部门预计,4月30日和5月1日发车班次较早的列车车票会相对紧张;泰安开往青岛、淄博、潍坊、烟台、临沂、上海、北京等城市的车票会比较抢手。铁路部门建议,广大旅客最好提前安排出行计划,尽早购票以免耽误行程。

另外,自3月20日始发站起,济南铁路局所有管内动车组列车预售期将缩短至20天,起售时间为当天早8点30分。

岱岳区公布今年为民要办12件实事

## 全区65岁以上常住居民免费健康查体

本报泰安3月2日讯(记者陈新) 为全区65岁以上居民查体;新建7个市级规范化“国医堂”;提高城乡低保标准;全面完成2015年薄弱学校改造工程……2日,岱岳区公布为民要办的12件实事,完善城乡居民医疗保险体系居首位。

据了解,在全面完成2014年为民要办的实事基础上,区委区政府广泛征集、充分论证、精心筛选,研究确定了今年为民要办的12件实事,并正式对外公布。

完善城乡居民医疗保险体系居12件实事首位。今年岱岳

区各级政府对于城乡居民医疗保险财政补助将不低于360元,居民医保覆盖率计划达到97%。居民医疗保险统筹基金最高支付限额提高到16万元,门诊慢性病病种扩大到30种。提高门诊统筹报销比例,实现全区所有居民定点即时联网结算,方便群众就医。

此外,岱岳区今年还将着力提升居民医疗服务水平,为65岁以上常住居民免费健康查体。新建市级规范化标准中医“国医堂”7个。为全区1.7万名农村妇女实施“两癌”免费筛查。提高城乡低保标准和综合救助

能力。城市低保标准每人每月提高30元;农村低保标准每人每年提高400元。保障城乡饮用水安全。解决106个村、4.83万农村居民及0.77万学校师生的饮水安全问题。强化食品药品监督管理。加大薄弱学校改造和助学扶持力度,全面完成2015年薄弱学校改造工程。抓好农田水利基础设施建设。推进城乡公交一体化,优化农村路网结构。开展低电压专项治理工程,基本解决农村照明电压低的问题。提高农业综合生产能力。加快公共文化事业发展。改善提升城乡环境面貌。

## 东岳机动车检测线设备调试暂停业务

本报泰安3月2日讯(记者曹剑) 2日下午,泰安市公安局交警支队官方微博发布紧急通知,东岳机动车检测线设备调试,暂停机动车检测业务。

根据国家技术监督检验检疫总局的要求,全国机动车检

验机构自2015年3月1日起执行新标准GB1861-2014《机动车安全技术检验项目和方法》,泰安东岳机动车检测有限公司按要求调试检测设备测试程序,然后由省技术监督局验收。调试验收期间,暂时不能承接机动车检测业务。

## 多部门联合整治东湖路周边露天烧烤

本报泰安3月2日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞 秦会勇) 2日下午4点半左右,泰安市城管执法局联合公安局公共治安支队、泰山区城管局、岱庙办事处等多部门,对东湖路周边露天烧烤进行集中整治,证据保全大型烧烤炉具8个。

2日下午4点30分,东湖路上有几家烧烤业户摆好炉子,几名地店员点燃炉里木炭,路过行人都绕着走。“东湖路上的烧烤摊不少,每次路过这边都不敢开车窗,还有些商贩在路边杀羊,看着很血腥。”路过的李先生说。

执法人员当即对沿街4家烧烤业户下达整改通知书,并对4个大型烧烤炉具进行证据保全。由于炉具过大过长,最长的有7米左右,重200余斤,多名执法人员合力,



执法人员依法扣押占道炉具。本报记者 张伟 摄

才将炉具抬到货车上。

在财源大街与通天街路口附近及南湖大街西段,各有两家烧烤业户正在进行烧烤,路边摆放的餐桌旁已经有几名顾客,周边空气中弥漫着一股呛人的味道。执法人员依据相关规定,对占道经营的4个露天烧烤炉具进行了证据保全。

执法人员介绍,年前已多次给辖区内烧烤业户下达通知,并召开约谈会,

要求坚决取缔有烟烧烤。“经营业户要使用无烟炉具,严禁占用绿地,占道摆放桌椅等经营用具。室内烧烤经营业户,要对烧烤炉具改造,采取油烟进管道排放或安装油烟净化器等防油烟措施,不得出现噪音、烟尘扰民现象。”执法人员说,从即日起,将联合多部门,对辖区内露天烧烤行为进行整治,并对其经营工具和私搭乱建的铁屋棚厦进行证据保全。

## 全国职称计算机考试增加两个科目6日起网报

本报泰安3月2日讯(记者 闫克杭 通讯员 贺哲) 2日,记者从泰安市人事考试中心了解到,2015年全国专业技术人员计算机应用能力考试从3月6日开始网上报名。据介绍,今年该项考试新增两个考试科目,停考四科,考试科目总数由26个调整为24个。

考试中心工作人员介绍,2015年全国专业技

术人员计算机应用能力考试网上报名、缴费时间为2015年3月6日9:00至3月17日16:00,考生可直接登录泰安人事考试网(taks.tars.gov.cn)进行网上报名、缴费。具体考试范围、科目代码表、考试组织、教材征订、注意事项等相关事项请登录泰安人事考试网进行查询。

2015年新增2个考试科目(模块),分别为《中文

Windows7操作系统》和《Internet应用(Windows7版)》;停考4个科目(模块),分别为《WPS Office办公组合中文字处理》、《Frontpage 2000网页制作》、《Photoshop 6.0图像处理》、《Authorware 7.0多媒体制作》;将原有的《Internet应用》更名为《Internet应用(WindowsXP版)》。调整后,数量由原26个调整为24个。